Вострова Татьяна Александровна

Казанская с.ш.
учитель истории,
Айыртауский район,
СКО
Привел ли Великий Шелковый путь к укреплению международных отношений?
	Цель урока
	    Определить важность роли Великого шелкового пути в международных отношениях.

	Критерии оценки
	· Знает историю происхождения словосочетания "Великий Шелковый путь"
· Может показать на карте торговые ветви Великого шелкового пути;
· Признает важность Великого шелкового пути в международных отношениях.

	Дескриптор
	Может рассказать историю происхождения словосочетания "Великий Шелковый путь"....
Может показать на карте торговые ветви Великого шелкового пути;
Признает важность Великого шелкового пути в установлении международных отношений, сможет анализировать в сравнении с настоящим

	Языковые задачи
	Предметная лексика и терминология:
Кіреші, архитектура;
Цепочка нужных слов для диалога и записей:
Великий шелковый путь, Путь каравана, Кочевье, Товар, Шелк, Торговля, Кіреші

	Первоначальные знания

	Умеет сравнить общественную структуру, социальную структуру и хозяйство кипчакского ханства, умеет различать их общие черты и особенности.

	Этапы урока
	Запланированная деятельность на уроке
	Источники информации

	Начало урока  
1-10 мин

10-20

20-25

25-30
	Организационный момент.

Проверка домашнего задания
3) Видеосюжет. После просмотра видеосюжета из  Youtube" История Великого Шелкового пути" отвечают на вопросы

· К какому веку относится Великий Шелковый путь?
· Какие торговые пути пролегали на Великом Шелковом?
· Какие товары перевозили по данному пути?
· Главные ворота на восток в Казахстане?
· Главные ворота на запад в Казахстане?
· Через какие средневековые города проходил Великий Шелковый путь?
· Кто автор программы «Западный Китай-Западная Европа»?
Формативная оценка учащихся. устная похвала

1 балл
Задание 2.  Прочти параграф 17, -4 мин. Используя параграф 15,16,17 заполни таблицу. 5 минут

   3 балла
Впишите в таблицу одну историческую дату, историческую личность, историческое событие, связанные с функционированием Великого Шёлкового пути.

Историческая дата 
Историческая личность 
Историческое событие 
 Задание 3. Работа с картой. Используя учебник и атлас нужно пометить на карте торговые ветви Великого Шелкового пути:
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Дескриптор: отмечает на карте основные направления ВШП 3 балла

4 задание.

Ответь на вопрос

1. В чем заключалось главное значение  Великого Шелкового Пути? –обмен культурой, взаимообогащение.

2. Опишите ,как вы представляете торговый караван.

3.  Протяженность ВШП?

4. Какое значение имел тюркский участок ВШП?

5. В каком городе прошла конференция «Великий Шелковый Путь»? париже

6. Кто явился инициатором проекта дороги «Западная Европа –Западный Китай» 

Проверка 30-35

Подведение итогов 
	


	Конец урока
	Рефлексия: 
 Менет сегодня больше всего запомнилось....
Задание на дом: 

Коллаж: Великий шелковый Путь
	

	Дополнительная информация

	Дифференциация 
	Оценивание – как Вы планируете проверить уровень усвоения материала учащихся?
	Метапредметные связи Связи с ИКТ 

	Сильный уровень: 

Средний уровень 

Слабый уровень: 
	Будут существовать возможности оценки приобретённых знаний в
· оценке качества обсуждения в парах и группах;
· следовании количеству деталей, которые выявили учащиеся, чтобы поддержать их мышление;
· оценке того, насколько хорошо они выражают свою точку зрения при помощи сопутствующей информации.
	С географией через работу с картой

	Были ли цели урока/цели обучения реалистичными? 

Что учащиеся выучили сегодня? 

Какая атмосфера царила в классе? 

Сработало ли дифференциация, проводимая мной? Уложился(лась) ли я в сроки? 

Какие отступления были от плана урока и почему? 
	Размышления

	
	

	Общая оценка

Какие два аспекта урока прошли хорошо (подумайте, как о преподавании, так и об обучении)?

1:
2:
Какие две вещи могли бы улучшить урок (подумайте, как о преподавании, так и об обучении)?

1: 
2:
Что я узнал(а) за время урока о классе или отдельных учениках такого, что поможет мне подготовиться к следующему уроку?


Лист Самооценивания

	Имя
	 1 балл
	 3 балла
	3 балла
	6 баллов
	Всего13 баллов

	1 Задание
	
	
	
	
	13-11-«5»

	2 Задание
	
	
	
	
	10-8-«4»

	3 задание
	
	
	
	
	7-5 «3»

	4 Задание
	
	
	
	
	


Задание 2.  Прочти параграф 17, -4 мин. Используя параграф 15,16,17 заполни таблицу. 5 минут            

Впишите в таблицу одну историческую дату, историческую личность, историческое событие, связанные с функционированием Великого Шёлкового пути.

	Историческая дата 
	Историческая личность 
	Историческое событие 

	
	
	

	
	
	


